Loudes

Superintendencia de Compañías Guayaquil

Guayaquil
Visitenos en: www.supercias.gob.ec

11/MAR/2013 13:37:00 Usu: alejandrog

Elle

Remitente:	No.	Trámite:	13863	-[0
JORGE OCHO				

	Expediente:	137443				
Razón social:	RUC:					
TROPIAMBIENTE S.A.						
L						

SubTipo tramite: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET 40 Digitando No. de tràmite, año y verificador =

TROPIAMBIENTE S.A.

Guayaquil, 6 de Febrero de 2013.

ING.

CARLOS RAFAEL MURILLO RUÍZ

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a Ud. Que la Junta General Universal y Extraordinaria de Accionistas de la compañía TROPIAMBIENTE S.A., en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de *ELEGIRLO* a usted GERENTE GENERAL de la misma, por un período de CINCO AÑOS, con las atribuciones constantes en los estatutos sociales de la misma.

Como GERENTE GENERAL de la compañía usted la representación legal, judicial y extrajudicial, de manera individual, con todas las facultades que para los mandatarios y procuradores judiciales determinan las leyes generales y demás normas especiales.

La compañía TROPIAMBIENTE S.A., se constituyó mediante Escritura Pública celebrada el 10 de Junio de 2009, ante Notario Público Vigésimo Quinto del cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 1 de Julio del 2009.

Muy Atentamente,

PEDRO RONQUILLO COBAS SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

<u>RAZÓN</u>: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía TROPIAMBIENTE S.A. que antecede. – Guayaquil, 6 de Febrero de 2013.

CARLOS RAFAEL MURILLO RUÍZ 090175850.

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:10.164 FECHA DE REPERTORIO:05/mar/2013 HORA DE REPERTORIO:08:50

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cinco de Marzo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía TROPIAMBIENTE S.A., a favor de CARLOS RAFAEL MURILLO RUIZ, de fojas 26.893 a 26.894, Registro Mercantil número 4.388.

ORDEN: 10164

Guavaquil, 07 de Marzo de 2013

REVISADO POR:

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E) DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

13 MAR 2013

RECIBIDO
Hora: JIH20 Firma: